

爱笑的9岁妞妞喜欢“闯荡”

昨天又走丢了，幸好被车长找到 她是名聋哑人，只上过一个月的幼儿园

□晚报记者 张华

本报讯 一看到人就笑起来，灿烂无邪，可是这个9岁妞妞是名聋哑人，她的父亲说，孩子自从上幼儿园就被学校拒绝接收，一直到现在都是由妈妈专职看护。昨日，妞妞再次走丢，幸好被公交车车长发现。

独自从终点坐到起点，这个妞妞是谁家的？

昨日下午，五龙口126路公交调度室外，一个大眼睛的小姑娘亲昵地和车长王新义依偎在一起，两人高兴地拿着相机摆动着，小姑娘还不时拿出相机给周围的人拍照。

王新义介绍，昨日11时，他从五龙口发车，这个小姑娘就上了车，当时他还以为孩子是由大人领着就没在意，可直到京广路南三环终点站时，孩子还是孤身一人，就问她去哪儿。这一问，王新义才发现小姑娘是位聋哑人，就再次把小姑娘带到五龙口调度室，随后拨打了110。此时，孩子的家人也报了警。

到了中午吃饭时分，看着王新义端来的菜，小姑娘突然哭了起来。王新义估计小姑娘想家了。

9岁女儿已经多次走丢了

昨日下午，接110通知，来自丰乐县的高先生赶到五龙口公交调度室，看着女儿天真无邪的样子，他欣喜之余更多的却是忧愁，今年9岁的女儿已经多次走丢了。更让他操心的是，女儿不会说话，连学校都把她拒之门外，而在他眼里，女儿



妞妞的父亲用手机为车长拍照留念。晚报首席记者 贾俊生/图

很聪明，“我的手机上键盘锁她能自己打开。”

高先生说，女儿从小缺锌、缺铁，3岁时走路还老摔跤，时常发烧，别的孩子都会叫爸妈，女儿却总是微笑。把孩子送到幼儿园，老师说女儿总是推小朋友，上了不到一个月就被幼儿园退了回来。此后，再也没有学校愿意接收女儿。高先生和妻子带着女儿来到郑州，边打工边给妞妞看病，但跑遍多家医院也没诊断出孩

子准确的病情，有的医院说妞妞除了聋哑，还有多动症。

这几年，高先生打工挣钱，女儿一直由妻子专门照顾，可还是走丢了好几次，昨日是妞妞趁妈妈晒被子时自己跑出门的。

昨日15时30分，高先生把妞妞接回家。他有一个愿望：治好妞妞的病，能让妞妞学几个字，生活能够自理。



一件花衣 遮了我的美丽

昨天，二七区保全街附近一居民小区的花坛里，一座裸女雕塑不知被谁穿上了一件格子衬衣，看上去特别搞笑。一名小区居民说，这件衣服穿上有几天了，不知道是谁给雕塑穿的，估计是哪位老年人感觉“美女”光着身子不好看吧。

晚报记者 马健 文/图

京广路扩宽改造工程，动迁工作“做到家” 诚心换真心，七旬老人变“快迁户”



“真是太谢谢你们了，现在我是心甘情愿配合你们快搬啊。”3月10日，年过七旬的马大爷见到京广路扩宽改造工程五里堡动迁组的工作人员时眼含热泪。但就在半个月前，马大爷却是五里堡拆迁区域内的一位“困难户”，正是五里堡动迁组的工作人员细致的工作，贴心的服务，用诚心换真心，使马大爷这个拆迁“困难户”转变为“快迁户”。

晚报记者 谢宽 鲁虹
通讯员 徐小岱
晚报记者 赵楠/图

跑了不知道多少次 终于初见成效

年过七旬的马大爷是某工厂的退休职工，住在五里堡村50多平方米房子里，常年与老伴靠自己800元的退休工资维持生活。马大爷有两个儿子，一个在外地打散工，另一个则是火车站西出站口工程中的被强拆户。

“正是由于儿子的经历，马大爷对拆迁工作存在着误解，我们每次去做工作他都是闭门不见，拆迁工作开展两个月都没能见上一次面，工作真的很难做。”负责这家动迁工作的五里堡动迁组成员董桂春说，“直到春节前，我们工作组的同志再次来到马大爷家，带着春联、挂历等给马大爷拜年，才看到马大爷的老伴有了一丝微笑，当时，我第一感觉是：有希望了。”

细致贴心的服务 马大爷被感动了

“其实，当我们第一次进到马大爷家，看到他家的情况时，心里也很不是滋味，屋里没有什

么家具，只有一张老式床。我们相信马大爷搬了新家之后，居住环境一定比现在好，动员他搬迁实际是在帮他。”董桂春说，“我按照指挥部领导提出的动迁工作要讲究工作方法和艺术的要求，天天往马大爷家跑，跟马大爷唠嗑，了解他的想法和要求，但是工作仍然没有进展。”

“3月2日，当得知马大爷住院的消息后，我们动迁组立即安排专人每天送饭，为了合理搭配营养，我们还自己做，饭菜每天都不重样。终于有一天，马大爷对我们开口说话了，说的第一句就是：‘协议怎么签，我马上就签’”。

在马大爷出院的前两天，他带着刚下火车的儿子来到指挥部签了拆迁安置补偿协议，同时选到满意的新房。

3月10日，当记者跟随五里堡动迁指挥部的工作人员来到马大爷家时，马大爷正在收拾东西搬迁：“现在我是心甘情愿配合你们快搬啊。”

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

半路没了油 推着夏利跑高速

遇到这种情况，找交警帮忙啊

□晚报记者 吴泳 通讯员 李红春

本报讯 凌晨跑长途，汽车突然没油了，车主决定推着走。结果3人推了1个多小时，才推出两公里。车上1岁多的孩子冻得不行，幸亏交警及时赶到。昨日凌晨，在京港澳高速公路670公里处，车主张先生叹气说：“汽车还真不是推的。”

昨日1时许，省高速交警总队圃田大队交警张宏晖和刘山接报警赶到京港澳高速公路670公里处东半幅时，只见路边有3个男子正连连招手，他们身边停着一辆夏利小轿车，一名女子坐在驾驶座上，车里还有一个1岁多的孩子。

车主张先生说，他们想连夜赶回天津，哪知半路车没油了，前不着村后不着店的，他也不知道跑到哪了。凭印象，他感觉前边不远会有高速服务区，就发动车上另两名男子推车。

于是，女子在驾驶座上握方向，3个男子使劲推车。张先生说，本想着夏利车轻好推，谁知3人折腾了1个多小时，才推出约两公里。孩子在车里冻得直哭。实在没法了，几人才商量着报警试试。

得知情况后，交警一边帮司机加油，一边取出随车携带的医疗急救箱帮车上孩子量体温。发现孩子身体无大碍后，交警才指挥该车继续上路。

警方提醒说，驾车长途旅行时，遇到这种情况或车辆故障后，最好立即报警求助。高速两旁指示牌和标语上都有辖区高速交警的报警电话。如果没留心记，可拨打110或114查询。我省高速交警总队报警求助电话为68208110。